
—  Alaptalan vádak. Uton-utfélm szórják 
a rágalmakat felelőtlenül a városi üzemekről 
és a város gazdálkodásáről. Ezek az alaptalan 
ki resztélések, amelyeknek felelős gazdájuk 
sohasem akad, átmennének a köztudatb.a akkor, 
ka alkalomadtán nem akadnának olyanok, akik 
bátor szavukat felemelik az igazság érdekében. 
Az érdekelt oldalról történő rosszakaratú hí­
resztelések néha nyomtatásban is megjelennek 
és így természetes, hogy akad a négyszáz tör­
vényhatósági bizottsági tag közül néhány olyan 
is, aki ezeknek a híreszteléseknek hitelt ad. A  
főváros pénzügyi bizottságának mai ülésében 
is szóvá tette két bizottsági tag „az üzemeknél 
folyó gazdálkodást“. A  felszólalók csak ,gene­
ralizáltak“ és nem nevezték meg azt az üze­
met, amelynek gazdálkodását elitélik. Úgy be­
széltek, amint azt itt-ott a főváros üzemeinek 
diszkreditálását célzó közleményekben olvasni 
szokták. Éppen végszóra érkezett a tanácskozó 
terembe Vázsonyi Vilmos, aki kellő indigná- 
cióval beszélt azokról a tendenciózus közlemé­
nyekről és általános .szólamokról, amelyek csak 
arra alkalmasak, hogy a főváros közhasznú in­
tézményeit a nagyközönség előtt rossz színben 
tüntessék fel. Rámutatott Vázsonyi arra, hogy 
például a kenyérgyár, fürdők, kertészet, állat­
kert közérdekű és nem nyerészkedésre alapí­
tott intézmények. Azután rátért a gázgyárra, 
mert ezt a hatalmas üzemünket különös elősze­
retettel szokták lepocskondiázni. Utalt arra 
Vázsonyi, hogy a gázgyár, amióta városi keze­
lésben van, annyira javította egész Budapes­
ten a közvilágitást, hogy a sötét spelunkából 
egy szépen világított város lett. Erről nem be­
szélnek a kritizálok, de felkapnak tendenciózus 
. szólamokat, amelyekkel üzemeinket könnyen 
lehetne népszerűtlenné tenni. A  városi kezelés­
ibe lévő üzemeknek célja első sorban, hogy a 
privát monopóliumok megszűnjenek és hogy 
ezek segi tőségével közbelépjünk azon a téren, 

r ahol a közönségnek uzsoraszerü kizsákmányolá­
sát látjuk, rde természetesen csak azon határig,

' amely ezt a közbelépést szükségessé teszi. Ha  
.van olyan terület, ahol a házi kezelés esetleg a 
kiskereskedők vagy kisiparosok rovására bizo­
nyul, akkor azon lehet változtatni, de a „rossz 
gaz&állco&ás“ csak általános kifejezés, mert a 
rossz gazdálkodás az, ha valaki nem gazdája a 
szavának. ■—  Ezeket mondta Vázsonyi Vilmos, 
akinek becsületes törekvéseit és a főváros jó­
léte és fejlődése körüli nagy érdemeit valóban 
senki sem vonhatja kétségbe. Utána Bódy T i­
vadar dr. alpolgármester oszlatta el azt a téves 
I ¡véleményt, hogy! a főváros üzemei nemcsak bogy 
' nem hoznak jövedelmet, de még a kamatozást 
sem képesek biztosítani. Hát ez egyszerűen nem 
felel meg a valóságnak. Ami a fővárosi „prii- 
gelknabet“, a gázgyárat illeti, kát ez az óriási 
üzem azonfelül, hogy a teljes befektetési ösz- 
szeget maga amortizálja, fizeti a teljesen befi­
zetett összeg kamatját, gondoskodik a szüksé­
ges tartalékokról és mindezeken felül még öt 

| millió koronát meghaladó értéket juttat a fő­
város háztartásának. így  fest a rossz gazdálko­
dás azoknál, akik felülnek a rosszhiszemű hí­
reszteléseknek.


